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Αν και ακόμα η σεζόν δεν έχει τελειώσει και μάλιστα μένουν τα πλέον κρίσιμα ματς, όλα δείχνουν ανανέωση του Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς με τον Παναθηναϊκό. Τώρα θα πει κανείς πως προκύπτει αυτό από την στιγμή που δεν έχει γίνει σοβαρή 
συζήτηση μεταξύ των δύο πλευρών (άλλο και τούτο πάλι). 
Η εικόνα του Παναθηναϊκού τόσο στα πλέι οφ όσο και η σοβαρότητα στα ημιτελικά με τη Λαμία φανερώνει πως ο 
Σέρβος κόουτς έχει μπει για τα καλά στη νοοτροπία του μεγάλου αυτού κλαμπ. 
Βέβαια ακόμα και τώρα στο φινάλε ελλοχεύει η αποτυχία (ήττα στον τελικό από τον ΠΑΟΚ και μη έξοδος στην Ευρώπη 
από το πρωτάθλημα) αλλά τη δεδομένη χρονική στιγμή κάτι τέτοιο φαντάζει δύσκολο. 
Παρά τα όσα (πολλά) λάθη έχουν γίνει, ο Παναθηναϊκός με τον Γιοβάνοβιτς παρουσιάζει τώρα που ο ανταγωνισμός 
είναι υψηλός, ένα πρόσωπο κανονικό. 
Πέρασε τη Λαμία εύκολα και δείχνει έτοιμος για τον μεγάλο τελικό απέναντι στον ΠΑΟΚ. 
Όπως και να έχει, η κατάκτηση ενός τίτλου για πρώτη φορά μετά το Κύπελλο του 2014 (πάλι με τον ΠΑΟΚ) 
είναι άλλο ζήτημα. Και με κατάλληλες μεταγραφικές προσθήκες, στο «τριφύλλι» μπορούν να ελπίζουν σε 
πολλά και την επόμενη σεζόν.

Πέρυσι τέτοια εποχή ήταν αντικείμενο συζήτησης σε αρκετές πιάτσες. Ειδικά εκεί που μιλούσαν ιταλικά. 
Βλέπετε, η ταχύτητα δεν ήταν ποτέ προσόν του Ανδρέα Μπουχαλάκη, αλλά και στη Serie A, ο ρυθμός δεν 
είναι φρενήρης. Ο Έλληνας αμυντικός μέσος έχει συγκεκριμένα θετικά στοιχεία. Κολώνα μπροστά από τα 
δύο στόπερ. Σίγουρες μεταβιβάσεις. Ασφάλεια στο να βγαίνει η μπάλα από την άμυνα. Διόλου ακίνδυνος αν 
και όποτε βρεθεί στην αντίπαλη περιοχή. 
Η κουβέντα γύρω από την περίπτωσή του σε αρκετούς ιταλικούς συλλόγους «ζεστάθηκε» μετά την παρουσία του με 
την Εθνική και το γκολ κόντρα στη Ρουμανία. Η εμφάνιση στο παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ «τελείωσε» τη συζήτηση όμως. 
Τουλάχιστον σε νούμερα κοντά στα πέντε εκατ. ευρώ. Να θελήσει ο Ολυμπιακός να παραχωρήσει Έλληνα διεθνή 
παίκτη του που του κάνει καλά κάποιες δουλειές εντός γηπέδου; Χλωμό. Επομένως, έκλεισε η πόρτα. Τουλάχιστον 
αυτή της Ιταλίας και κατ’ επέκταση του Τop-5 πρωταθλημάτων.

ΦΟΥΛ ΓΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ 

ΕΚΛΕΙΣΕ Η ΠΟΡΤΑ 
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Η κατάσταση της υγείας του Μίνο Ραϊόλα δεν είναι καθόλου καλή. Σας αναφέραμε άλλωστε πως πάμε από τον 
Μίνο στον Βιτσέντσο. Τα κλειδιά του γραφείου πάνε στο οικογενειακό του πρόσωπο και πολύ στενό συνεργάτη του. 
Γνωρίζουμε στην πιάτσα πως ο διάσημος ατζέντης που από πιτσαδόρος κατέκτησε την κορυφή του ποδοσφαιρικού 
κόσμου έχει δημιουργήσει ένα εσωτερικό «νοσοκομείο» στο σπίτι του. Αυτός ήταν και ο λόγος που σας αναφέραμε 
την επόμενη μέρα. Τα μεγάλα ξένα ειδησεογραφικά πρακτορεία επίσης (δεν μπορεί να μην) έχουν γνώση της 
κατάστασης. Αυτός ήταν και ο λόγος που η διασπορά της είδησης έγινε ταχύτατα. Διότι, ο 54χρονος Ιταλός έχει σοβαρό 
ζήτημα υγείας. Σε μη αναστρέψιμη κατάσταση. Δίνει τη μάχη, ωστόσο αυτή είναι πολύ δύσκολη. Η πολυδιαφημισμένη 
πελατεία του είναι ενήμερη για τα γεγονότα ασφαλώς. Αυτός είναι και ο λόγος που ο ίδιος «τρέχει» να τελειώσει 
όσες περισσότερες υποθέσεις μπορεί. 

Πριν καν αναλάβει ο Αλμέιδα την ΑΕΚ (όχι τώρα που είναι προχωρημένο και σχεδόν official), οι 
Μεξικάνοι έλεγαν πως θα πάρει μαζί του στην Ελλάδα έναν παίκτη. Λογική η σκέψη τους, μια και έκανε 
το παν τον περασμένο Ιανουάριο για να τον φέρει στο Σαν Χοσέ από την Τσίβας. Ο λόγος για τον 28χρονο 
μεσοεπιθετικό Χαβιέρ Λόπες, ο οποίος παίζει στις ΗΠΑ, δανεικός από την ομάδα του Μεξικού. Φαίνεται 
πως το συμβόλαιό του δε θα είναι ζήτημα αλλά το θέμα είναι τι θέση παίζει. Ο Λόπες, λοιπόν, είναι 
κυρίως επιτελικός, μπορεί να παίξει 10άρι αλλά και πίσω από τον επιθετικό ενώ είναι σε θέση να 
καλύψει κενά και στα δύο άκρα. Πίσω από τον φορ με λίγα λόγια. Θέση που μάλλον η ΑΕΚ θα κοιτάξει 
να ενισχυθεί κατά τη διάρκεια της μεταγραφικής περιόδου. Το ζήτημα είναι πως ο Λόπες είναι 1,67μ., 
χαρακτηριστικά δηλαδή παίκτη που δεν έχουν πολυέρθει στην ομάδα τα τελευταία χρόνια. Πάντως θα 
έχει ενδιαφέρον να είναι αυτή η πρώτη κίνηση του Αλμέιδα στην ΑΕΚ. 

ΜΗ ΑΝΑΣΤΡΕΨΙΜΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Ο ΛΟΠΕΣ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ 
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Ο Παναθηναϊκός έκανε αυτό που έπρεπε κόντρα στη Λαμία. Σοβαρά, πειστικά, υπεύθυνα. Πέρασε έτσι 
στον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας, όπου θα αντιμετωπίσει τον ΠΑΟΚ με στόχο την επιστροφή στα 

τρόπαια (μετά το 2014) και μαζί, στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Στο «τριφύλλι» πάντως, άφησαν 
ήδη πίσω αυτή τη χαρά, για να φτιάξουν τις προϋποθέσεις για τις επόμενες. Για τα ακόμα καλυτέρα, 
δηλαδή. Αρχής γενομένης από το επικείμενο ματς με τον Άρη. Στο οποίο, πάντως, δεν είναι καθόλου 
σίγουρο πως θα δώσει το παρών ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι. Ο Ιταλός γκολκίπερ έκανε θεραπεία χθες. 
Ατομικό πρόγραμμα έκαναν οι Κουρμπέλης, Πούγγουρας, Λούντκβιστ, Αγιούμπ, Βαγιαννίδης. Όσοι 

αγωνίστηκαν βασικοί στον δεύτερο ημιτελικό με τους Φθιώτες έκαναν αποθεραπεία.

ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΟΜΑ 
ΚΑΛΥΤΕΡΟ
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ΟΜΑΔΑ,  
ΜΕ ΤΑ ΟΛΑ ΤΗΣ
ΣΤΟ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΦΑΝΗΚΕ ΠΕΡΙΤΡΑΝΑ 
ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΡΕΤΗ  
ΤΟΥ ΠΑΟΚ ΤΟΥ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ

Το ότι αυτός ο ΠΑΟΚ είναι ομάδα 100% Λουτσέσκου το αναγνωρίζουν όλοι. Ακόμα κι όσοι δεν πάνε τον 
Ρουμάνο κόουτς. Τίποτα ίσως δεν περιγράφει καλύτερα τη συνεισφορά του στο χαρακτήρα αυτής της 

ομάδας από το πώς καταφέρνει να κρατά ενεργούς όλους, βασικούς και αναπληρωματικούς. Το χρυσό 
γκολ στο Καραϊσκάκη, που έφερε την πρόκριση στον τελικό, είναι μια σύνοψη αυτού. Αδιανόητη (όπως 
τη χαρακτήρισε ο ίδιος ΠΑΟΚ μέσω social media) πάσα του Σβαμπ που έχει μείνει αρκετά ματς φέτος 

στον πάγκο, γύρισμα από τον Ολιβέιρα που μόλις γύρισε από σοβαρό τραυματισμό και γκολ από τον 
Τσόλακ, που κανείς δεν θα στοιχημάτιζε το Γενάρη πως θα ήταν ακόμα εδώ αυτήν την εποχή. 

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΑΦΗΝΕΙ ΠΙΣΩ 
ΤΗ ΛΑΜΙΑ, ΚΟΙΤΑΕΙ ΜΟΝΟ ΤΟΝ 
ΑΡΗ, ΑΛΛΑ ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΜΠΡΙΝΙΟΛΙ
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ΚΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ

Το κλίμα είναι βαρύ, η κριτική πολύ σκληρή και έντονη. Ειδικά προς τον Πέδρο Μαρτίνς, λογικό, ο 
προπονητής είναι πάντα ο πρώτος που τα ακούει όταν τα πράγματα δεν πάνε καλά. Εννοείται βέβαια 

οι παίκτες δεν είναι άμοιροι ευθυνών. Ο Γιώργος Μασούρας είναι ένας εξ αυτών. Η τεράστια 
ευκαιρία που έχασε κόντρα στον ΠΑΟΚ λέει πολλά. Δεν είναι τόσο πως δεν μπήκε το γκολ. Είναι το 
πώς έγινε αυτό. Με ένα άψυχο πλασέ που εξελίχθηκε σε τσαφ. Για ακόμα ένα ματς τελευταία, ο 

Έλληνας εξτρέμ χάνει ένα γκολ που υπό νορμάλ συνθήκες, είχε εύκολα. Αν αυτό δεν είναι δείγμα 
κακής ψυχολογίας, τότε τι είναι; 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΕΙΝΑΙ 
ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΠΟΔΙΔΟΥΝ 
ΟΠΩΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ

ΜΕΤΡΙΑΣΤΗΚΕ Η ΧΑΡΑ

Κι ενώ η ΑΕΚ περιμένει στην Αθήνα τον Ματίας Αλμέιδα και το 6μελές τιμ του για να υπογράψει 
για 2+1 χρόνια, να ανακοινωθεί και να πιάσει επίσημα δουλειά, ήρθε η ατυχία του Σέρχιο 

Αραούχο να μετριάσει το κλίμα ευφορίας για την άφιξη του Αργεντινού προπονητή. Ο «Τσίνο» 
υπέστη θλάση στον αριστερό προσαγωγό και λογικά η σεζόν τελείωσε ήδη για αυτόν. Μία πολύ 

μεγάλη αναποδιά για την Ένωση, σε ένα σημείο που δεν μπορεί να στερηθεί κανέναν, πόσο 
μάλλον έναν από τους πιο ποιοτικούς της παίκτες. Ο Σωκράτης Οφρυδόπουλος πρέπει να βρει 

τρόπο να καλύψει ένα τεράστιο κενό ενώ μαίνεται η μάχη για την ευρωπαϊκή έξοδο. 

ΤΕΛΟΣ, ΠΙΘΑΝΟΤΑΤΑ, Η ΣΕΖΟΝ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΣΕΡΧΙΟ ΑΡΑΟΥΧΟ ΕΝΩ Η ΑΕΚ 
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΟΝ ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΪΔΑ

ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ

Μια ευχάριστη είδηση περίμενε τον Χερμάν Μπούργος στη χθεσινή προπόνηση του Άρη. Ο Χουάν 
Ιτούρμπε έβγαλε κανονικά και χωρίς πρόβλημα το πρόγραμμα, μαζί με τους υπόλοιπους, δείχνοντας 

στην πράξη πως ο τραυματισμός που τον ταλαιπώρησε ανήκει στο παρελθόν. Το αν ο 28χρονος 
μεσοεπιθετικός θα ξεκινήσει πάντως από την αρχή κόντρα στον Παναθηναϊκό ή αν θα περάσει στο 
παιχνίδι αλλαγή ανάλογα με το τι θα προκύψει, είναι κάτι που θα πρέπει να περιμένουμε μέχρι να 

απαντηθεί. Σε πρώτη φάση, το σημαντικό είναι πως ο Αργεντινός κόουτς των «κιτρινόμαυρων» έχει 
εκ νέου ένα σημαντικό όπλο προς αξιοποίηση....

Ο ΧΟΥΑΝ ΙΤΟΥΡΜΠΕ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΚΕ 
ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΕΝ ΟΨΕΙ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 



newsROOM
Global Football

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

 Η ΙΣΤΟΡΙΑ

Η ΑΤΑΚΑ

#Ο ΑΡΙΘΜΟΣ

Γιούργκεν Κλοπ και Λίβερπουλ, 
μαζί ως το 2026! Να η πιο ευχάριστη εί-

δηση που θα μπορούσαν να έχουν οι φαν 
των «ρεντς». Λίγο μετά το 2-0 στον ημιτελικό 
επί της Βιγιαρεάλ, με το όνειρο του Quadruple 
πάντα εφικτό, ήρθε και η ανανέωση του συμ-

βολαίου του Γερμανού κόουτς να φτιάξει 
έναν τέλειο κάδρο ευτυχίας...

Οι φίλα-
θλοι της Βιγιαρεάλ κέρ-

δισαν τις εντυπώσεις με τη συμπε-
ριφορά τους στο «Ανφιλντ». Σημειωτέο 

πως η ισπανική ομάδα ενίσχυσε οικονομι-
κά κάθε φαν της που έκανε το ταξίδι ως το Νησί, 
ενώ χρέωσε μόλις 10 ευρώ στους κατόχους δι-
αρκείας το εισιτήριο για τη ρεβάνς! Να λοιπόν 

που στο σύγχρονο συχνά στυγνό κόσμο του 
επαγγελματικού ποδοσφαίρου, υπάρ-

χει χώρος και για οικογενεια-
κά κλαμπ. 

«Ντροπή» για το 
Champions League αποκάλεσε δι-

άσημος Βρετανός σχολιαστής (Τζέισον Κά-
ντι) τη Βιγιαρεάλ. «Πώς φτάσανε ως εδώ, ανα-

ρωτιέμαι! Ήταν άθλια η εμφάνισή τους, ακόμα και 
έναν οπαδό να έβαζες δίπλα στον Φαν Ντάικ, μια χαρά 
θα τα πήγαινε». Μάλλον ξέχασε πως μιλάμε για μια 

ομάδα με πολύ μικρό μπάτζετ, που έφτασε ως 
εδώ χωρίς να κλέψει τίποτα, αποκλείοντας 

Γιουβέντους και Μπάγερν, καταθέτοντας 
ψυχή και ομαδικότητα... 

Ακρίβεια στις μεταβιβάσεις του είχε κόντρα 
στο «κίτρινο υποβρύχιο» ο (ανακηρυχθείς MVP 

της αναμέτρησης) Τιάγκο. Είχε 98% στο προηγού-
μενο (με την Έβερτον) και 96% στο προ-προη-
γούμενο (με τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ); Κο-

μπιούτερ ο Ισπανός μέσος των «ρεντς»; 
Ο,τι πιο κοντά σε αυτό... 
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ΚΡΊΣΊΜΗ ΑΓΩΝΊΣΤΊΚΗ ΓΊΑ ΤΑ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΕΊΣΊΤΗΡΊΑ ΣΤΑ 

PLAY OFF ΤΗΣ SUPER LEAGUE 

Με μεγάλο ενδιαφέρον συνεχίζονται τα play 
off της Super League. Η μάχη για τα ευρωπαϊκά 
εισιτήρια κορυφώνεται, ενώ απομένουν 
5 αγωνιστικές για την ολοκλήρωση του 
πρωταθλήματος. 
Δύο από τις ομάδες που παλεύουν για την έξοδό 
τους στην Ευρώπη, ο Παναθηναϊκός και ο Άρης, 
παίζουν μεταξύ τους, την Κυριακή (19:00) στη 
«Λεωφόρο». Ο Παναθηναϊκός πανηγύρισε την 
πρόκρισή του στον τελικό του Κυπέλλου και 
θέλει τη νίκη για να περάσει τον αντίπαλό του 
στη βαθμολογία. Ο Άρης θα παραμείνει στην 
τρίτη θέση της βαθμολογίας με νίκη ή ισοπαλία. 
Το ευρωπαϊκό εισιτήριο κυνηγά και η ΑΕΚ. Είναι 
ισόβαθμη του Παναθηναϊκού και την Κυριακή 
(21:00) αντιμετωπίζει στην Τούμπα τον ΠΑΟΚ, ο 
οποίος εξασφάλισε την πρόκριση για τον τελικό 
του Κυπέλλου, με την ισοπαλία 1-1 που έφερε 
στο Καραϊσκάκη κόντρα στον Ολυμπιακό.   
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ το ντέρμπι ΠΑΟΚ-ΑΕΚ 
παίζεται με ενισχυμένες αποδόσεις στην αγορά 
«Τελικό Αποτέλεσμα». 

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 400 ΣΤΟΊΧΗΜΑΤΊΚΕΣ ΕΠΊΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει περισσότερα 
από 400 ειδικά στοιχήματα για τα δύο μεγάλα 
παιχνίδια των play off της Super League, 
Παναθηναϊκός-Άρης και ΠΑΟΚ-ΑΕΚ. 
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν 
ποντάρουν, μεταξύ άλλων, στο τελικό 
αποτέλεσμα & Goal/No Goal, το τελικό 
αποτέλεσμα & Over/Under, το ημίχρονο με 
το υψηλότερο σκορ, τα σκορ πολλαπλών 
επιλογών, τον πρώτο παίκτη που θα σκοράρει, 
τον τελευταίο σκόρερ, τον σκόρερ οποιουδήποτε 
τέρματος, το σύνολο των κόρνερ, την ομάδα που 
θα εκτελέσει το πρώτο και το τελευταίο κόρνερ, 
τον νικητή των κόρνερ. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται και ειδικά 
στοιχήματα για την 6η αγωνιστική των play off 
της Super League και την 5η αγωνιστική των 
play out. 
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να 
ποντάρουν στα Over/Under συνολικά γκολ της 
αγωνιστικής, τα Over/Under συνολικά γκολ 
στο πρώτο ημίχρονο, τη νίκη γηπεδούχων ή 
φιλοξενούμενων με χάντικαπ γκολ.

ΜΕ ΝΊΚΗ Ο ΟΛΥΜΠΊΑΚΟΣ ΠΡΟΚΡΊΝΕΤΑΊ ΣΤΟ 
FINAL 4 ΤΗΣ EUROLEAGUE
Στο μπάσκετ ο Ολυμπιακός δίνει απόψε (22:00) 
στη Γαλλία τον τέταρτο αγώνα του για τα play off 
της της Euroleague με τη Μονακό. Προηγείται 
με 2-1 και σε περίπτωση νίκης θα «σφραγίσει» 
από σήμερα το εισιτήριο για το Final 4 του 
Βελιγραδίου. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές 
στοιχηματικές επιλογές για τον αγώνα Μονακό-
Ολυμπιακός, μεταξύ άλλων, για τον νικητή 
της πρώτης περιόδου, τον νικητή του πρώτου 
ημιχρόνου, τα Over/Under τρίποντα παικτών, 
τα συνολικά κλεψίματα, τη διαφορά πόντων, 
τα συνολικά εύστοχα τρίποντα, τον πρώτο 
σκόρερ, το πρώτο εύστοχο τρίποντο στον αγώνα, 
τα συνολικά ριμπάουντ και τους Over/Under 
πόντους παικτών.
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ οι παίκτες του 
Πάμε Στοίχημα έχουν  τη δυνατότητα να 
παρακολουθούν αθλητικό κανάλι που μεταδίδει 
λεπτό προς λεπτό ζωντανά αγώνες απ’ όλο τον 
κόσμο. 
Εξελιγμένη εμπειρία στοιχήματος προσφέρεται 
και μέσω των Virtual Sports, Ποδόσφαιρο, 
Πρωτάθλημα και Μπάσκετ, με κορυφαία 
γραφικά, αμέτρητες φάσεις και στοιχηματικές 
επιλογές. 

ΤΡΊΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ ΜΕ 
ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

ΝΑ ΒΡΊΣΚΟΝΤΑΊ ΣΕ ΚΡΊΣΊΜΟ 
ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΊ

www.xosetips.com

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ-ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ

GOAL+OVER 2,5 1,90
Παντελώς αδιάφορη η πρωταθλήτρια Παρί ΣΖ με το μυαλό όλων στην 
ομάδα να βρίσκεται στη παραμονή του Εμπαπέ. Κυνηγάει ακόμα και το 
Champions League το Στρασβούργο που θα τα δώσει όλα σήμερα για το 

θετικό αποτέλεσμα.

Η προτίμησή μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ-ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ

OVER 2,5 1,72
Μεγάλο τρίποντο μέσα στη Λειψία πήρε η Ουνιόν που της δίνει 
ελπίδες ακόμα και για την τετράδα. Μονόδρομος η νίκη σήμερα 

κόντρα στη τελευταία και αδύναμη Γκρόιτερ Φιρτ.

Η Ουνιόν θα επιτεθεί πάμε στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 12:45
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ-ΟΥΕΛΙΝΓΚΤΟΝ ΦΙΝΙΞ

OVER 2,5 1,66
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει η Μέλμπουρν για να μείνει και 
κοντά στη προνομιούχο δυάδα. Μέσα στην έδρα της βγάζει μεγάλη 

δυναμική αλλά η Ουέλινγκτον δεν θα είναι εύκολο εμπόδιο. Ανοιχτό 
ματς αναμένουμε με γκολ και πολλά κόρνερ.

Αυστραλία και γκολ πάντα μαζί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΣΑΝΤΧΑΟΥΖΕΝ-ΣΑΛΚΕ

2 1,80
Βαριά ήττα στο ντέρμπι με την Βέρντερ γνώρισε η Σάλκε ούσα κακή 

σε όλο το ματς. Οι «βασιλικοί μπλε» έχασαν την ευκαιρία να κάνουν 
το μεγάλο βήμα για τα σαλόνια αλλά συνεχίζουν να κρατάνε την τύχη 

στα χέρια τους.

Φαβορί και κίνητρο θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΜΠΡΕΝΤΑ-ΟΣ

1 1,65
Ήττα-σοκ υπέστη η Μπρέντα εντός έδρας από την αδύναμη 

Ντόρντρεχτ. Έχασε έτσι την ευκαιρία να εξασφαλίσει τα πλέι οφ και 
τώρα έχει μπροστά της δύο τελικούς. Χωρίς άγχος και με αλλαγές θα 

παίξει η παντελώς αδιάφορη Ος.

Χωρίς περιθώρια για απώλειες η Μπρέντα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΕ ΓΚΡΑΑΦΣΑΠ-ΓΙΟΝΓΚ ΑΪΝΤΧΟΦΕΝ 

1 -0,75 1,70
Δύο τελευταίες στροφές απέμειναν στην Eerste Divisie με το 

ενδιαφέρον να στρέφεται στη μάχη για τα πλέι οφ.Έβγαλε αντίδραση 
η Ντε Γκράαφσαπ περνώντας με το με εμφατικό 4-0 από την έδρα 

της Χέλμοντ. Μονόδρομος το τρίποντο σήμερα για να περιμένει μετά 
απώλειες της Μπρέντα.

 Άσος με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΑΝΤΙΔΡΑΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΣΑΛΚΕ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  100

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 130,2

ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ: 30,2

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ:  -295,75

ΝΕΟ ΣΥΝΟΛΟ:  -265,55

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  100 μονάδες

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΣΕΖΟΝ 2016-17 +277

ΣΕΖΟΝ 2017-18 +97,44 

ΣΕΖΟΝ 2019-20 +214,4 

ΣΕΖΟΝ 2020-21 +114

Συναντάμε το ενδεχόμενο να νικήσει 
ο ΠΑΟΚ την ΑΕΚ στο ντέρμπι των 
Δικεφάλων, στην Τούμπα 

Προσφέρεται ο άσος της Μαρσέιγ 
επί της Λυών, στο ντέρμπι των 
Ολιμπίκ στη Ligue 1

 ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ  

 ΝΕΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/4 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30 ΣΑΝΤΧΑΟΥΖΕΝ – ΣΑΛΚΕ 2+OVER 1,5 2,20 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 30/4 ΑΓΓΛΙΑ 14:30 ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ – ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 2,5+GOAL 2,20 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 1/5 ΑΓΓΛΙΑ 16:00 ΕΒΕΡΤΟΝ – ΤΣΕΛΣΙ GOAL 1,88 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 1/5 ΙΤΑΛΙΑ 19:00 ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ – ΙΝΤΕΡ 2+OVER 1,5 1,80 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 1/5 ΕΛΛΑΔΑ 19:00 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – AΡΗΣ GOAL 2,10 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/4 ΑΓΓΛΙΑ 14:30 ΑΡΣΕΝΑΛ - 
 ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΓΙΟΥΝ.

OVER 2,5+GOAL 2,06 20 ΜΟΝΑΔΕΣ  
41,2

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/4 ΓΑΛΛΙΑ 20:00 ΣΕΝΤ ΕΤΙΕΝ - ΜΟΝΑΚΟ Χ2+GOAL 2,15 20 ΜΟΝΑΔΕΣ  
43

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/4 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30 ΖΑΝΚΤ ΠΑΟΥΛΙ – 
ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ

1Χ+OVER 2,5 2,10 20 ΜΟΝΑΔΕΣ 
0

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/4 ΑΓΓΛΙΑ 16:00 ΤΣΕΛΣΙ - ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ GOAL 1,9120 ΜΟΝΑΔΕΣ  
0

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/4 ΙΤΑΛΙΑ 21:45 ΛΑΤΣΙΟ – ΜΙΛΑΝ Χ2+GOAL 2,30 20 ΜΟΝΑΔΕΣ  
46

Πέντε συνεχόμενες νίκες είχε η Σάλκε στην Τσβάιτελιγκα μετά τη φυγή του Δημήτρη Γραμμόζη από τον πάγκο, αλλά στο μεγάλο 
ντέρμπι κορυφής με τη Βέρντερ Βρέμης, πέρασε πολύ άσχημα (ήττα, 4-1) χάνοντας έτσι την 1η θέση. Η Σάντχαουζεν πάντως, προ-
σφέρεται ως αντίπαλος για άμεσο «στανιάρισμα» από πλευράς «βασιλικών μπλε». Και φλέγονται γι’ αυτό στο κυνήγι της ανόδου! 

Ο τρόπος που παίζει η Νιούκαστλ ευνοεί το δίπολο «σκορ και θέαμα», το ίδιο και η ανεβασμένη της ψυχολο-
γία. Η Λίβερπουλ θα τα δώσει όλα, δεν έχει περιθώρια για τίποτα διαφορετικό ενώ μαίνεται η μάχη πρωτιάς με 
τη Μάντσεστερ Σίτι. Έχει και την πολυτέλεια ότι έχει στρώσει καλά τη δουλειά για τη ρεβάνς με τη Βιγιαρεάλ, το 

2-0 του πρώτου αγώνα είναι δυνατό προβάδισμα. 

Θα πέσει Κατηγορία η Έβερτον; Η θέση της είναι πολύ δυσχερής, πρέπει να κυνηγήσει διαδοχικές υπερβάσεις από εδώ 
και στο εξής. Αρχής γενομένης από το ματς με την Τσέλσι. Τα ρίσκα επιβάλλονται, «ψήνεται» το αμφίσκορο.

Η Ίντερ υπέπεσε σε μέγιστη γκάφα μεσοβδόμαδα στην Μπολόνια (ήττα, 2-1) και κάπως έτσι η Μίλαν είναι πια 
μόνη 1η, στο +2. Οι «νερατζούρι» οφείλουν να (κυνηγήσουν να) διορθώσουν τη ζημιά, αυτό περνάει απαραιτή-
τως μέσω επικράτησης στο Ούντινε. Το στηρίζουμε ως σενάριο και μάλιστα με παραγωγικότητα μεγαλύτερη του 

ενός γκολ. 

2,20 2,25

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Παναθηναϊκός και Άρης είναι δύο ομάδες σε πολύ καλή φάση. Παναθηναϊκός και Άρης συνεπώς, μπορούν 
κάλλιστα να μας προσφέρουν ένα χορταστικό παιχνίδι για τα πλέι οφ της Super League. 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος
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Περικλής Γκιόλιας 
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Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Η ιστορία γράφει. Ο Ολυμπιακός για τρίτη σεζόν σερί θα κατακτήσει το πρωτάθλημα. Επίτευγμα 
που είναι εντυπωσιακό από μόνο του και δεν χρειάζεται πολλούς σχολιασμούς. 

Επίσης, η ιστορία θα γράψει πως ο Ολυμπιακός έφτασε σε αυτήν την επιτυχία με προπονητή τον 
Πέδρο Μαρτίνς. Μετά το τέλος της φετινής σεζόν, ωστόσο, μένει μια εικόνα γλυκόπικρη. Γιατί θα 

πει κανείς αν και ο Ολυμπιακός κατακτά την Super League; Μα επειδή είναι ο Ολυμπιακός. 
Η εικόνα των πρωταθλητών από το μισό της σεζόν και πέρα δε συνάδει με μια ομάδα που είναι 
κυρίαρχος. Το εμφάνισε σε λιγοστά ματς, σε λιγοστά διαστήματα αν και δεν υπάρχει αμφιβολία 

πως το ρόστερ του είναι γεμάτο από παίκτες εγνωσμένης αξίας. 
Ακόμα και οπαδοί αντίπαλων ομάδων δεν μπορούν να αμφισβητήσουν κάποιους, αρκετούς 

ποδοσφαιριστές που είναι στον Ολυμπιακό. Όλοι όμως δεν κατόρθωσαν φέτος να δώσουν την 
εικόνα του συγκροτημένου γκρουπ, εκείνου του συνόλου, που τουλάχιστον στην περασμένη διετία 

επί Μαρτίνς δεν χώραγε αμφιβολία πως ήταν το καλύτερο στην Ελλάδα. 
Σίγουρα είναι σημαντική λεπτομέρεια πως υπάρχουν κενά στο ρόστερ. Π.χ. ένας παίκτης μαζί με 
τον Ρέαμπτσιουκ ως αριστερός μπακ, στα δεξιά της άμυνας ο Λαλά με τίποτα δε σήκωσε το βάρος 
της φανέλας και των αξιώσεων του Ολυμπιακού. Οι εξτρέμ δεν βγήκαν και η ομάδα στηρίχθηκε 
στον Γκάρι Ροντρίγκες όποτε ήταν υγιής, στον Μασούρα ενώ ο Βρουσάι και ο Βαλμπουενά όποτε 

έμπαιναν βοήθησαν. Αλλά δεν είχαν χρόνο συμμετοχής για διάφορους και διαφορετικούς 
λόγους. Ο Ρόνι Λόπες δεν στηρίχθηκε από τον κόουτς, η μεταγραφή του Ονιεκούρου ήταν μια 
παταγώδης αποτυχία. Το ζήτημα από εδώ και πέρα και εν όψει της νέας περιόδου είναι τι θα 
γίνει και τι θα κάνει ο Πέδρο Μαρτίνς. Ο Πορτογάλος ήταν ντεφορμέ φέτος, όταν μάλιστα το 

συμβόλαιό του ανανεώθηκε. Βέβαια, σε ένα μεγάλο κλαμπ όπως ο Ολυμπιακός αυτό δεν είναι 
θέσφατο. Σίγουρα ο Μαρτίνς θα καθίσει και θα συζητήσει με Μοντεστό, Καρεμπέ αλλά και τα 

υπόλοιπα στελέχη για το τι πρέπει να γίνει μετά και το τέλος του πρωταθλήματος. 
Ο αποκλεισμός από τον ΠΑΟΚ, πάντως, έβγαλε στη φόρα όλα τα προβλήματα. 

Ο Μαρτίνς θα πρέπει εκτός από εισηγήσεις να είναι έτοιμος να προσφέρει και λύσεις. 

ΝΑ ΔΟΥΜΕ 
ΠΟΥ ΘΑ ΦΤΑΣΕΙ 

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...

Ο ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΝΣ  
ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΑΜΕΣΩΝ ΛΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ 


